

ഇടയലേഖനം

ആൻഡ്രൂസ്



താഴത്ത്

ഈശോയിൽ സ്നേഹമുള്ള പ്രിയ വൈദികരേ, ബഹു. സമർപ്പിതരേ, പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ, വത്സല മക്കളേ,

ഉയിർപ്പുതിരുന്നാൾ ആചരിച്ച ഈ അവസരത്തിൽ, കർത്താവായ യേശു ആശംസിച്ച സമാധാനം നിങ്ങളോടും നിങ്ങളുടെ കുടുംബങ്ങളോടും കൂടെ ഉണ്ടാകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. മൂന്നാം അതിരൂപതാ അസംബ്ലിക്ക് ഒരുങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പശ്ചാത്തലത്തിൽ, 'എന്റെ കർത്താവേ, എന്റെ ദൈവമേ' എന്ന് ഉദ്ഘോഷിച്ചുകൊണ്ട് യേശുവിന് സാക്ഷ്യം വഹിച്ച മാർത്തോമാസ്ത്രീഹായുടെ വിശ്വാസചൈതന്യം നമുക്ക് മാതൃകയും പ്രചോദനവുമാകട്ടെ. നമ്മുടെ അതിരൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും വൈദിക-സമർപ്പിത-യുവജനതലങ്ങളിലും അസംബ്ലികൾ നടക്കുകയുണ്ടായല്ലോ. ഈ അസംബ്ലികളിലെ ചർച്ചകൾ നിരവധി അജപാലന ഉൾക്കാഴ്ചകൾ നമുക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി. പുരോഹിതരും സമർപ്പിതരും അത്മായരും ഒരുമിച്ച്, കുടുംബവും വിശ്വാസജീവിതവും നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികൾ ചർച്ചചെയ്ത് പരിഹാരമാർഗ്ഗങ്ങൾ നിർദ്ദേശിച്ചത് ആദിമസഭയുടെ കൂട്ടായ്മയേയും കൂട്ടുത്തരവാദിത്തത്തേയും ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നതായിരുന്നു. നമ്മുടെ ഇടവകകളുടെയും കുടുംബങ്ങളുടെയും അജപാലനശുശ്രൂഷാ മേഖല കൂടുതൽ വിപുലവും സങ്കീർണ്ണവുമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പശ്ചാത്തലത്തിൽ, അജപാലന ശുശ്രൂഷയിൽ കൂട്ടായ്മയോടും കൂട്ടുത്തരവാദിത്തത്തോടും മുന്നേറാൻ സഹായകമായ ചിന്തകളും നിർദ്ദേശങ്ങളും നിങ്ങളുമായി പങ്കുവെക്കട്ടെ.

കൂട്ടായ്മയും പങ്കാളിത്തവും

ദൈവരാജ്യത്തെക്കുറിച്ച് നിരവധി ഉപമകളും പ്രബോധനങ്ങളും നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അവയിൽ ശ്രദ്ധേയമായ ഒന്നാണ്, മുന്തിരിത്തോട്ടത്തിലേക്ക് ജോലിക്കാരെ വിളിക്കാൻ അതിരാവിലെ പുറപ്പെട്ട വീട്ടുടമസ്ഥന്റെ ഉപമ (മത്തായി 20: 1-16). നിങ്ങളും മുന്തിരിത്തോട്ടത്തിലേക്ക് ചൊല്ലുവിൻ, എന്ന വീട്ടുടമസ്ഥന്റെ ആഹ്വാനം, വൈദികർക്കും സമർപ്പിതർക്കും വേണ്ടി മാത്രമല്ല, മാമ്മോദീസായിലൂടെ യേശുവിന്റെ ത്രിവിധദൗത്യത്തിൽ പങ്കുകാരാകുന്ന ഓരോ വിശ്വാസിയോടുമുള്ളതാണ്. സഭയിലെ മുഴുവൻ അംഗങ്ങളും, പ്രായ-ലിംഗ-ജാതി-ഭാഷാ ഭേദമന്യേ കർത്താവിന്റെ മുന്തിരിത്തോട്ടായ സഭയിലെ ശുശ്രൂഷക്ക് വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. സഭയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും, സഭയിലെ ശുശ്രൂഷക്ക് വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിന് ഒരു പ്രധാന കാരണം, വിശ്വാസപ്രമാണത്തിൽ നാം പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതുപോലെ, സഭ ഒരു കൂട്ടായ്മയാണെന്നുള്ളതാണ് (പുണ്യവാൻമാരുടെ ഐക്യം). മാമ്മോദീസായിലൂടെ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അഭിഷേകം സ്വീകരിക്കുന്ന നാം യേശുവിന്റെ യഥാർത്ഥ ശരീരമായ വി. കുർബ്ബാനയെന്ന ഒരേ അപ്പത്തിൽ പങ്കുകാരാകുന്നതു വഴി അവനോടുകൂടെ ഒരു ശരീരമായിത്തീരുന്നു (1 കൊറി 10: 16-17). യേശുവിനോടുകൂടെ ഒരു ശരീരമായിത്തീരുന്ന നാം അവിടുത്തെ ജീവനിൽ മാത്രമല്ല, ദൗത്യത്തിലും പങ്കുകാരാകുകയാണ്. ഒരേ ശരീരത്തിലെ അവയവങ്ങളെന്നപോലെ പരസ്പരപൂരകമായും സഹകരണത്തോടെയും ഒരേ ലക്ഷ്യത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ദൈവജനകൂട്ടായ്മയാണ് സഭ (1 കൊറി 12:12). ശരീരത്തിലെ ഓരോ അവയവത്തിനും വ്യത്യസ്ത ദൗത്യമുള്ളതുപോലെ, സഭയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും വ്യത്യസ്ത ദൗത്യങ്ങൾ സഭയിൽ നിർവ്വഹിക്കാനുണ്ട്.

അജപാലനത്തിലെ പങ്കാളിത്തം

എല്ലാ വിശ്വാസികളും സഭയുടെ അജപാലനദൗത്യത്തിൽ പങ്കുകാരാണ്. സഭാസമൂഹത്തിന്റെ എല്ലാ ഘടകങ്ങളേയും സഹകരിപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള നവീകൃതമായ പങ്കാളിത്ത അജപാലനപ്രവർത്തനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനലക്ഷ്യം, ഓരോ വിശ്വാസിയെയും - വൈദികർ, സമർപ്പിതർ, അത്മായർ-സഭയുടെ ശുശ്രൂഷ അർഹിക്കുന്നവരായി മാത്രം കാണാതെ, പ്രേഷിതദൗത്യത്തിലെ ഉത്തരവാദിത്തമുള്ള സജീവപങ്കാളിയായി കാണുക എന്നതാണെന്ന് വി. ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നു. (അത്മായ വിശ്വാസികൾ, 54). സഭയുടെ അജപാലനഘടനയിൽ ഓരോ സഭാംഗം

ത്തിനും അവരുടെ ജീവിതാവസ്ഥക്കും (1 കൊറി 7: 17) ഔദ്യോഗികമായി അവരിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾക്കും അനുസൃതമായി നിർവ്വഹിക്കേണ്ട ദൗത്യമുണ്ട്. ദൈവജനത്തെ ശുശ്രൂഷിക്കാനും നയിക്കാനും നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ശുശ്രൂഷാപൗരോഹിത്യത്തിന്റെ അനന്യതയും അനിവാര്യതയും പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ സുന്നഹദോസ്, ഇടയൻമാരുടെ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം പൂർണ്ണമായി ഫലമണിയിക്കാൻ അത്മായരുടെ സഹപ്രവർത്തനം അത്യാവശ്യമാണെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു (അത്മായരെക്കുറിച്ചുള്ള ഡിക്രി, 10). സംഘടിതമായ അജപാലനപ്രവർത്തനത്തിന്റെ ഉത്തമ ഉദാഹരണമായ ഇടവകയിൽ വൈദികരുടെയും, സമർപ്പിതരുടെയും അത്മായരുടെയും വൈവിധ്യമാർന്ന സിദ്ധികളും കഴിവുകളും കൂട്ടിയിണക്കപ്പെടുകയും സഭയുടെ പൊതുവായ ദൗത്യനിർവ്വഹണത്തിന് ആവശ്യമായ രീതിയിൽ ക്രമീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇതിനു വേണ്ടി സഭയുടെ പാരമ്പര്യവും നിയമവും അനുശാസിക്കുന്ന സ്വാതന്ത്ര്യം സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട്, അജപാലന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ അല്മായ - സന്യസ്തർക്ക് പങ്കാളിത്തം നൽകുന്ന വിധത്തിൽ ഇടവക സംവിധാനങ്ങൾ അനുരൂപപ്പെടുത്തേണ്ടതുണ്ട്. (വി. ജോൺപോൾ മാർപാപ്പ, അല്മായ വിശ്വാസികൾ, 26).

ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട ചില മേഖലകൾ

അജപാലന പങ്കാളിത്തം നമ്മുടെ സഭാജീവിതത്തിന്റെ വിവിധ മേഖലകളിൽ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമായും സജീവമായും ഉറപ്പുവരുത്താൻ ചിലകാര്യങ്ങൾ മനസ്സിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ശുശ്രൂഷാപൗരോഹിത്യവും പൊതു പൗരോഹിത്യവും തമ്മിൽ സാരാംശത്തിലുള്ള വ്യത്യാസമുണ്ട്. അജപാലന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ, ശുശ്രൂഷാ പൗരോഹിത്യത്തിൽ പങ്കുപറ്റുന്നവരുടെ നേതൃത്വപരമായ ദൗത്യം ദൈവവചനത്തിലും സഭയുടെ പാരമ്പര്യത്തിലും വിശ്വാസത്തിലും അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആദിമസഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന അപ്പ. പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നാമിത് വായിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ. (അപ്പ 6: 1-7; 15: 1-29; 1 പത്രോ 5: 1-5). ദൈവജനത്തിന്റെ പൊതുവായ യോജിപ്പോടെയും എന്നാൽ അപ്പസ്തോലന്മാരുടെ വിവേചനത്തിന് വിധേയമായും തീരുമാനമെടുക്കുന്ന ശൈലിയാണ് ആദിമസഭ പിൻതുടർന്നിരുന്നതെന്ന് നമുക്കവിടെ കാണാം. നേതൃത്വ ശുശ്രൂഷയിലുള്ളവർ, പ്രത്യേകിച്ചും വൈദികർ പ്രഥമതഃ ദൈവാത്മാവിനെ ശ്രവിക്കുന്നവരാകണം. സഭയാകുന്ന ദൈവജനത്തിലൂടെ വെളിപ്പെടുന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നിമന്ത്രണങ്ങളേയും പ്രേരണകളേയും ശ്രവിക്കുന്നവരാകണം അവർ. വൈദികരും സന്യസ്തരും അത്മായരും പരസ്പരം ശ്രവിക്കുകയും കൂട്ടുത്തരവാദിത്തത്തോടെ അജപാലന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്ന ഈ ശൈലി നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ കൂടുതൽ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. എന്നാൽ ഈ പങ്കാളിത്തശൈലി ജനാധിപത്യ ശൈലിയിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമാണ് എന്നുകൂടി അനുസ്മരിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കൂടിയാലോചനകളിലൂടെ അഭിപ്രായ സമന്വയം രൂപപ്പെടുത്തി എല്ലാവരുടേയും പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പുവരുത്തുന്ന ശൈലിയാണ് അജപാലന സംവിധാനങ്ങൾ പിന്തുടരേണ്ടത്. കാര്യക്ഷമമായ കൂടിയാലോചനകളിലൂടെയും അജപാലനസൂത്രണത്തിലൂടെയും ഏറ്റവും മികച്ചതും ഉപകാരപ്രദവുമായ തീരുമാനങ്ങൾ കൈക്കൊള്ളുവാനും നടപ്പിലാക്കുവാനും സാധിക്കും.

പങ്കാളിത്ത അജപാലനത്തിന്റെ ചാലക ശക്തിയും സുനിശ്ചിതമായ ആശ്രയവും കർത്താവിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവാണ്. അജപാലന പ്രശ്നങ്ങളേയും കൂടിയാലോചനകളിൽ ഉയരുന്ന പരിഹാര മാർഗ്ഗങ്ങളേയും വിവേചിച്ച് ദൈവഹിത പ്രകാരമുള്ള തീരുമാനങ്ങളിലെത്താനും നടപ്പിലാക്കാനും ലക്ഷ്യപ്രാപ്തിയിലെത്താനും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവർത്തനം നമ്മെ സഹായിക്കുന്നു. അതിനാവശ്യമായ പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും ധ്യാനത്തിലൂടെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിനോട് തുറവിയുള്ള വരായിരിക്കണം. അതേസമയം പങ്കാളിത്ത അജപാലനശൈലിയുടെ ഒരു സുപ്രധാന വെല്ലുവിളി കൂട്ടായ്മയിലുന്നിയ ക്രൈസ്തവ സാക്ഷ്യജീവിതത്തിന് എതിരായി നിൽക്കുന്ന ഭിന്നതയുടേയും എതിർപ്പിന്റെയും പ്രലോഭനമാണ്(വി. ജോൺപോൾ മാർപാപ്പ, അല്മായ വിശ്വാസികൾ, 31). ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമായ സഭയെ മുറിപ്പെടുത്തുന്ന ഭിന്നതകൾക്കെതിരെ വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹ മുന്നറിയിപ്പു നൽകുന്നുണ്ടല്ലോ. ഞാൻ പൗലോസിന്റേതാണ്, അപ്പോളോസിന്റേതാണ്, കേപ്പായുടേതാണ് എന്നിങ്ങനെയുള്ള ഇടുങ്ങിയ വിഭാഗീയതകൾ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി ക്രിസ്തു വിഭജിക്കപ്പെട്ടുവോ എന്ന് ശ്ലീഹ വേദനയോടെ ചോദിക്കുന്നു (1 കൊറി 1: 12-13). പങ്കാളിത്ത അജപാലനങ്ങളിലെ മറ്റുചില വെല്ലുവിളികൾ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നുണ്ട്. കൂട്ടായ്മയെക്കുറിച്ചും കൂട്ടുത്തരവാദിത്തത്തെ

ക്കുറിച്ചുമുള്ള വ്യക്തമായ അവബോധമില്ലായ്മയാണ് അവയിലൊന്ന്. വേണ്ടത്ര പരിശീലനത്തിന്റെ അഭാവം കൊണ്ടോ, പറയാനും പ്രവർത്തിക്കാനുമുള്ള അവസരമില്ലാത്തതുകൊണ്ടോ, അജപാലന സംവിധാനങ്ങളുടെ കാലാനുസൃതമായ രൂപീകരണത്തിന്റെയോ ആസൂത്രണത്തിന്റെയോ കുറവുകൊണ്ടോ ഇത് സംഭവിക്കാവുന്നതാണ്. (സുവിശേഷത്തിന്റെ ആനന്ദം, 102).

നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ

പങ്കാളിത്ത അജപാലനത്തിന്റെ പല വേദികളും നമ്മുടെ അതിരൂപതയിലുണ്ട്. അതിൽ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ് പരമ്പരാഗതമായി നമുക്കു ലഭിച്ച പള്ളിയോഗങ്ങൾ. ഇടവകയുടെ അജപാലന ശുശ്രൂഷയുടെ നിർവ്വഹണത്തിലും സാമ്പത്തിക കാര്യങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പിലും ഇടവകയിലെ ദൈവജനകൂട്ടായ്മയുടെ പ്രകാശനം എന്ന നിലയിൽ ഇടവക വികാരിയെ ഉപദേശിക്കുകയും സഹായിക്കുകയും അദ്ദേഹത്തോട് സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പങ്കാളിത്ത സംവിധാനമാണ് പള്ളിയോഗം. (അതിരൂപതാ നിയമാവലി, പേജ് 177). അതിരൂപതയുടെ പൊതു അജപാലന പദ്ധതിയോട് ചേർന്ന് ഇടവകക്കുവേണ്ടി സമഗ്രവും സമയബന്ധിതവുമായ അജപാലന പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി നടപ്പിലാക്കുക എന്നത് പള്ളിയോഗത്തിന്റെ സുപ്രധാന ദൗത്യമാണ്. (അതിരൂപത നിയമാവലി, പേജ് 184-185). നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ നടന്ന ഇടവക അസംബ്ലികൾ അജപാലന പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠമായ പ്രകാശനമായിരുന്നു. കുടുംബവും വിശ്വാസജീവിതവും നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികൾ അതിജീവിക്കാൻ വേണ്ട അജപാലന നയം രൂപീകരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിൽ ഇടവക അസംബ്ലികളുടെ സംഭാവന നിസ്തുലമാണ് എന്ന് ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഏറ്റുപറയുന്നു. അസംബ്ലികൾ മുന്നോട്ട് വെച്ച അജപാലന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കാൻ പങ്കാളിത്ത സ്വഭാവമുള്ള ഒരു അജപാലന സമിതി - Pastoral Animation and Coordination Team (PACT) എല്ലാ ഇടവകകളിലും വേണമെന്ന് വൈദിക - സമർപ്പിത - യുവജന അസംബ്ലികളും വിവിധ ഇടവക അസംബ്ലികളും നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. ഈ നിർദ്ദേശം വിവിധ ഔദ്യോഗിക സമിതികളിലെ ആലോചനകൾക്ക് ശേഷം നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ നടപ്പാക്കാൻ തീരുമാനിച്ച വിവരം നിങ്ങളെ ഏവരേയും സന്തോഷപൂർവ്വം അറിയിക്കുന്നു.

പങ്കാളിത്ത അജപാലനം കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കാൻ ലക്ഷ്യം വച്ചുകൊണ്ട് രൂപീകരിക്കുന്ന Pastoral Animation and Coordination Team ഇടവക അസംബ്ലികളിലേയും അതിരൂപതാ അസംബ്ലിയിലേയും തീരുമാനങ്ങൾ അജപാലന പദ്ധതിയാക്കി പള്ളിയോഗത്തിന്റെ (അതിരൂപത നിയമാവലിപ്രകാരം, പൊതുയോഗത്തിന്റെ/പ്രതിനിധിയോഗത്തിന്റെ) അംഗീകാരത്തോടെ ഇടവകയിൽ നടപ്പാക്കാൻ സഹായിക്കേണ്ടതാണ്. പള്ളിയോഗത്തിന്റെ ഉപസമിതിയായി രൂപീകരിക്കേണ്ട ഈ സമിതി അതിരൂപതയിൽനിന്ന് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന Pastoral Animation and Coordination Team ന്റെ മാർഗ്ഗരേഖയനുസരിച്ചാണ് പ്രവർത്തിക്കേണ്ടത്. 2018 ജൂൺ 30 ന് മുമ്പ് ഈ സമിതികൾ രൂപീകരിച്ച് അതിരൂപത കാര്യലയത്തിന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ഇതിന് ഒരുക്കമായി, പള്ളിയോഗത്തിന്റെ അജപാലന ദൗത്യത്തെക്കുറിച്ചും പങ്കാളിത്ത അജപാലനത്തിൽ ഇടവക വികാരിയോട് സഹകരിച്ച് എങ്ങനെ പ്രവർത്തിക്കാം എന്നതിനെക്കുറിച്ചും ഒരു പരിശീലന സെഷൻ എല്ലാ ഇടവകകളിലേയും പള്ളി/പ്രതിനിധി യോഗങ്ങൾക്ക് ഏപ്രിൽ - മെയ് മാസങ്ങളിൽ ക്രമീകരിക്കുന്നുണ്ട്. അതിരൂപതയിൽനിന്ന് നിശ്ചയിക്കുന്ന സമയക്രമമനുസരിച്ച് പ്രതിനിധി യോഗത്തിന്റെ പ്രത്യേക സമ്മേളനം ഈ ലക്ഷ്യത്തോടെ വിളിച്ചു ചേർക്കാൻ എല്ലാ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാരേയും ഞാൻ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു. പള്ളി പ്രതിനിധിയോഗാംഗങ്ങളുടെ പൂർണ്ണമായ സഹകരണം ഞാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണ്. മേൽ പറഞ്ഞ പരിശീലന പദ്ധതിയുടെ അവസാനം Pastoral Animation and Coordination Teamനെ തെരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്. നമ്മുടെ അതിരൂപതയിലെ ഓരോ ഇടവകയിലും അജപാലനപരമായ നവീകരണത്തിനും കുടുംബങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണത്തിനും വിശ്വാസ വളർച്ചയ്ക്കും കാരണമാകാൻ Pastoral Animation and Coordination Team ന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ കർത്താവിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് സഹായിക്കുകയും നയിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും എല്ലാവരുടേയും സഹായസഹകരണങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

മൂന്നാം അതിരൂപത അസംബ്ലി

നമ്മുടെ അതിരൂപതയുടെ മൂന്നാം അസംബ്ലി 2018 മെയ് 15 വൈകിട്ട് 4:30 ന് ആരംഭിച്ച് 18-ന്

വൈകിട്ട് 4:30 ന് സമാപിക്കുന്നതാണ്. ഗാർഹിക സഭയായ കുടുംബങ്ങളുടെ സമഗ്ര നവീകരണം ലക്ഷ്യമാക്കിയാണ് അതിരൂപതാ അസംബ്ലി സമ്മേളിക്കുന്നത്. ഇടവക - വൈദിക - സമർപ്പിത - യുവജന അസംബ്ലികളിൽ നിന്ന് വന്ന നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നമ്മുടെ അതിരൂപതയിലെ അജപാലന നയം രൂപീകരിക്കുന്നതിന് ഈ അസംബ്ലി നിർണ്ണായക പങ്കു വഹിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. 2015 നവംബർ മാസത്തിൽ തുടങ്ങിവെച്ച ഒരുക്കങ്ങൾക്ക് ശേഷം സമ്മേളിക്കുന്ന ഈ യോഗത്തിൽ അതിരൂപതയിലെ ഓരോ കുടുംബത്തിന്റെയും സംഭാവന അജപാലന സർവ്വേയിലൂടെ നമുക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നുകൂടി സന്തോഷപൂർവ്വം അനുസ്മരിക്കുകയാണ്. അസംബ്ലിയുടെ വിജയം പൂർണ്ണമായും ദൈവകരങ്ങളിലാണ്. അതിനാൽ എളിമയോടെ നമുക്ക് കർത്താവിനോട് കരങ്ങളുയർത്താം. “നമ്മുടെ സഹായം കർത്താവിൽ നിന്നാണ്” (സങ്കീ 28:7; 121: 2). അതിരൂപതാ അസംബ്ലിക്ക് വേണ്ടി ഏപ്രിൽ 15 മുതൽ മെയ് 18 വരെ അതിരൂപതയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും വി. കുർബ്ബാന മധ്യേ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന നടത്തേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ മെയ് മാസത്തിലെ മാസാദ്യ വെള്ളിയാഴ്ചയോ ഉചിതമായ മറ്റൊരു സമയത്തോ ഒരു മണിക്കൂർ ദിവ്യകാര്യം ആരാധന ഈ നിയോഗാർത്ഥം നടത്തണമെന്ന് ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. മെയ് മാസത്തിൽ അസംബ്ലിയുടെ വിജയത്തിന് വേണ്ടി ഒരു വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന അർപ്പിക്കണമെന്നും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

വിശ്വാസത്തിൽ നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ വിശ്വാസപ്രഖ്യാപന തിരുന്നാളിന്റെ പ്രാർത്ഥനകളും മംഗളങ്ങളും ഏവർക്കും നേരുന്നു. അതിരൂപതയുടെ മധ്യസ്ഥയായ പരി. കന്യകാമനിയത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനാസഹായം യാചിച്ചുകൊണ്ടും കർത്താവിന്റെ സ്നേഹത്തിനും പരിപാലനക്കും നിങ്ങളെ ഭരമേല്പിച്ചുകൊണ്ടും നിങ്ങളെ ഏവരേയും യേശുനാമത്തിൽ ആശീർവദിക്കുന്നു.

+ Andrews Thyrkath

മാർ ആൻഡ്രൂസ് താഴത്ത്
 തൃശ്ശൂർ അതിരൂപത മെത്രാന്മാർ

NB : ഈ ഇടയലേഖനം 2018 ഏപ്രിൽ 08 ഞായറാഴ്ച, നമ്മുടെ അതിരൂപതാതിർത്തിയിലെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും വി. കുർബ്ബാന മധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്. +AT